

Advertidos errores en la publicación de asesores y candidatos en la convocatoria 11ª de septiembre de 2023, del Procedimiento de Evaluación y Acreditación de Competencias Profesionales, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

- En la familia profesional de Agraria, debe añadirse al candidato José Antonio López Márquez.
- En la familia profesional de Comercio y Marketing, donde dice Carlos Alberto San Agustín Pascual, debe ser José Manuel Tielas Sánchez.
- En la familia profesional de Informática y Comunicaciones, donde dice Carlos Marcelino Ciriero Sánchez debe aparecer Carlos San Agustín Pascual.

En Ceuta, a fecha de la firma electrónica
La Directora Provincial de Educación y Formación Profesional de Ceuta
Yolanda García Rodríguez

